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Januári horgászhírek - Változások 2010-ben

A Bajai Sporthorgász Egyesület 
vezetősége a kezelésében lévő 
vizek horgászrendjében válto-
zásokat határozott el. Az idei 
évben a Kék-tón és a Kubikon 
40 darab halat lehet kifogni, utá-
na új területi jegyet kell váltani. 
Szeretném felhívni a sporttársak 
figyelmét, hogy aki kedvezmé-
nyes területi jegyre jogosult, 
vagyis féláron kapja, csak 20 db 

pontyot vihet haza. A korábbi-
aktól eltérően, a fogási naplóba 
azt is be kell jegyezni, hogy dél-
előtt vagy délután zsákmányol-
tuk a halat. A halőrök a fogási 
napló vezetését sokkal szigorúb-
ban fogják ellenőrizni, a jól is-
mert kifogásokat nem fogják 
figyelembe venni.

A Kék-tón és a Kubikon csak 
a telepítést követő első három 

éjszaka tilos a horgászat, a ne-
gyedik éjszakától már lehet. 

A korábban meglévő nyug-
díjas kedvezmények megszűn-
nek. Az idei esztendőtől a 70. 
életévüket betöltött horgásztár-
sak jogosultak féláron horgász-
engedélyt váltani. Természete-
sen két bottal horgászhatnak.

Úgy gondolom, a változások 
a horgásztársak többségének 
érdekében történtek. Sajnos 
tudomásul kell venni, hogy a 
Kék-tóban és a Kubikban csak 
akkor van ponty, ha vásáro-
lunk és beletesszük. Aki ebből 
a halból fogni szeretne, annak 
anyagilag hozzá kell járulnia a 
költségekhez. A horgászat a pi-
henést, a kikapcsolódást kellene, 
hogy szolgálja, ez nem jövede-
lemszerző tevékenység. Sajnos, 
ha még jópár sporttársunknak 
tényleg szüksége is van erre a 
plusz jövedelemre, akkor sem 

értünk egyet ezzel. Igyekszünk 
mindent megtenni azért, hogy a 
horgászat sport maradjon.

Az éjszakai horgászati tila-
lom csökkenése, a halőrzés ha-
tékonyságát fogja reményünk 
szerint növelni. A horgászok 
jelenléte a haltolvajok távol-
tartását szolgálja. A halőrzést 
erősíteni szeretnénk, ezért vár-
juk azon horgásztársak jelent-
kezését, akik ebben tudnak és 
akarnak tenni. A mi pénzün-
kön telepített halat nekünk kell 
megőrizni, a horgászok fogják 
ki, ne a rabsicok. 

Az egyesület évi közgyűlését 
január 31-én vasárnap délelőtt 
tartjuk a szokásos helyen (Pár-
tok Háza). Erről minden ta-
gunkat időben értesítjük.

Boldog, halfogásban gazdag 
új évet kívánok az egyesület ve-
zetősége és a magam nevében.
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Vadvízi evezésben jeleskedik

Bajai sportember a világbajnok csapatban

Vadvízi evezés – idegen nevén 
rafting. Az egykor szabadidős 
sportág mára komoly verseny-
sporttá nőtte ki magát. A közel-
múltban megrendezett világ-
bajnokság magyar csapatának 
bajai résztvevője is volt, Kovács 
Zoltán személyében. A fiatal 
sportoló nagy részt vállalt a vá-
logatott végső sikerében.

A raftingosok négy vagy 
hat személyes hajókban, négy 
különböző versenyszámban 
mérhetik össze erejüket. A 
„sprint” illetve „head to head” 

versenyszámban 1-2 perc hosz-
szú pályán egy egyenkénti idő-
futam után a hajókat párokba 
osztják, ahonnan a győztesek 
továbbjutnak, a vesztesek ki-
esnek. A „szlalom” versenyben 
egy 3-4 perc hosszú pályán 
meghatározott sorrendben és 
irányból kapukat kell kerülget-
ni, ahol a hibákat büntetésre 
váltják. A „down river” ver-
senyszám egy 10-12 km hosz-
szú folyószakaszon zajlik. Ez a 
40-50 perces verseny komoly 
állóképességet és nagyfokú víz-
ismeretet igényel.

A rafting alapismeretek után 
nézzük Kovács Zoltán eddigi 
pályafutását. A 27 éves bajai 
fiatalember 13 évig volt síkvízi 
kenus versenyző. 2006 óta vezet 
vadvízi túrákat Ausztriában, és 
azóta foglalkozik rafting ver-
senyzéssel is. Emellett főisko-
lára jár és dolgozik. A hajóban 
bal kettes pozícióban ül. A 
világbajnoki cím mellett két-
szeres Világ Kupa harmadik. 
Ötször nyert Európa Kupát, és 
ennyiszer volt második illetve 
harmadik is ezen a viadalon. 

A 2009-es év eredményei: 
– 2009. 05. 17-24. Világ-

bajnokság (Tara, Vrbas) Banja 
Luka Bosznia Hercegovina 
Down River 1. helyezés.

– 2009. 04-05. Európa Kupa 
Sprint (Soca) Tacen, Bovec 
Szlovénia Sprint: 1., H2H: 2., 
Down River: 3., Összetett: 2. 
helyezés

– Bosznia – Európa Kupa 
Sprint: ezüst, H2H: bronz, 
Down River: bronz, Szlalom: 
ezüst, összetett: bronzérem.

Kovács Zoltán a budapesti 
Kanyon Raft Team versenyző-
je. Mivel nincs hegyi folyó, sem 
épített vadvízi pálya Magyaror-
szágon, ezért végső megoldás-
ként síkvízi pályán edzenek az 
UTE óbudai vízi telepén. Szak-
emberek sohasem segítették 
munkájukat, minden technikát 
maguktól fedeztek fel, lestek el 
profi élcsapatoktól. A sikeres 
2009-es esztendő után Kovács 
Zoltán abban bízik, hogy a 
2010-es év is hasonló eredmé-
nyeket tartogat a világbajnok 
magyar raftingosok számára.  

K.J.

Kovács Zoltán
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